Противодействие коррупции
На этой странице вы можете ознакомиться с соответствующими документами, а также сообщить или оставить анонимную запись обо всех известных вам фактах, указывающих на коррупционные или экстремистские проявления, обнаруженных подозрительных предметах по телефонам «горячей линии».
Из Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
Коррупция – злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Противодействие коррупции – деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
· по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
· по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
· по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.
Федеральный уровень
· Федеральный закон от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ "О противодействии коррупцией"
· Указ Президента РФ от 01 апреля 2016 года №147 "О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы"
· Указ Президента РФ от 29 июня 2018 года №378 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы"
· Постановление Правительства РФ от 09 января 2014 года №10 "О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализация (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации"
Региональный уровень
· Закон Белгородской области (принят 29 апреля 2010 года) "О противодействии коррупции в Белгородской области"
· Постановление Губернатора Белгородской области от 13 октября 2015 года №107 "О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции"
· Постановление Губернатора Белгородской области от 16 июля 2009 года №72 "Об утверждении перечня должностей, по которым представляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
Муниципальный уровень
Официальный сайт органов местного самоуправления муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области
Обращаем Ваше внимание, что за распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, предусмотрена ответственность Уголовным кодексом Российской Федерации.
 Выражаем благодарность за Вашу активную гражданскую позицию
Горячая линия по фактам коррупции
т. 8(47237) 5-52-96
т. 8(47237) 5-52-76
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